

На 11 травня сепаратисти запланували референдум на підтримку акта про створення Донецької народної республіки. Свідомі громадяни озброїлися гаслом «що більше референдумів – то краще» і також вирішили провести декілька плебісцитів. Комітет патріотичних сил Донбасу 4 травня ініціював Народний референдум у Донецькій і Луганській областях. У бюлетені виставили два запитання: «Чи підтримуєте Ви територіальну цілісність України?» та «Чи виступаєте Ви за розширення повноважень місцевих громад, які виражаються

у самостійній бюджетній та культурній політиці регіону?». За підрахунками КПСД, за збереження територіальної цілісності України проголосували 72,8% мешканців Донецької області і 70,1% мешканців Луганської області, за розширення повноважень регіонів – 84,79% жителів Донеччини і 87,7% жителів Луганщини. В опитуванні взяли участь 93 878 осіб.

Крім цього, 11 травня відбудеться територіальне опитування «Разом з Дніпром», учасників попросять відповісти на запитання: «Чи підтримуєте ви входження вашої

території до складу Дніпропетровської області?». Центральна виборча комісія референдуму «Разом з Дніпром» друкує 3,2 мільйона бюлетенів, все це – за кошти бізнесменів Дніпропетровської, Донецької та Луганської областей. Плебісцит пройде на території Донеччини та Луганщини.

Люди напружено чекають: Дня Перемоги, референдумів, виборів. Цей травень відіграватиме вирішальну роль у визначенні майбутнього мешканців Донбасу, котрим як ніколи потрібна допомога всієї країни.

14

На Львівщині збирають кошти родинам загиблих вертолітників

Під Слов'янськом Донецької області були збиті два вертольоти Збройних Сил України, які здійснювали патрулювання. По гелікоптерах стріляли із сучасних переносних зенітно-ракетних комплексів. Один гвинтокрил впав на воду, тому екіпаж залишився живим. В іншому – загинуло п'ятеро військовослужбовців. На Львівщині оголосили збір коштів для родин військових вертолітників, які загинули під час виконання бойового завдання поблизу Слов'янська.

Усі загиблі служили у вертолітній ескадрильї 16-ї окремої бригади армійської авіації Збройних Сил України, яка дислокується у Бродах на Львівщині.

Майор ПЛОХОДЬКО Руслан Володимирович – командир вертолітної ланки. Народився 14.01.1975 року в м. Харків. Одружений, мав сина 2004 року



народження та доньку 2011 року народження.

Майор РУДЕНКО Сергій Сергійович – командир вертолітної ланки. Народився 13.04.1979 року в м. Броди Львівської області. Одружений, мав



доньку 2011 року народження.



Майор САБАДА Олександр Борисович – начальник штабу – перший заступник командира ескадрильї. Народився 09.10.1979

року в с. Мошин Черкаської області. Одружений, має сина 2011 року народження.

Капітан ТОПЧІЙ Микола Миколайович – бортовий авіаційний



технік. Народився 01.07.1973 року в смт Близнюки Харківської області. Одружений, мав доньку 2004 року народження.

Старший лейтенант ГРИШИН Ігор Іванович – бортовий авіаційний технік. Народився 11.01.1975 року в м. Слов'янськ Донецької області. Одружений. Має дві доньки 1995 та 2005 року народження.



У регіональному медіа-центрі Міністерства оборони України (м. Львів) просять усіх, хто має можливість, матеріально допомогти сім'ям загиблих військовослужбовців. Картковий рахунок ПриватБанку 5168742017280854. Контактна особа Малютін Євген Валентинович. Збір коштів ініціювало командування та службовці військової частини.

Лариса МАРЧУК.
Львів.

